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AGUGLIA. A nome della Giunta gene-
rale del bilancio, mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione sul disegno di legge : 
Organico della Direzione generale dei te-
lefoni. 

« -* z i 

I n l e m i g a z i o n i e i n t e r p e l l a n z a . 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura delle do-
mande di interrogazione e di interpellanza. 

CAMERINI , segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere se 
siano state rimosse le cause -che avevano 
fatto sospendere la costruzione della strada 
Bellano-Taceno in provincia di Como, e se 
da parte del Ministero dei lavori pubblici 
si siano esaurite tutte le pratiche relative. 

« Cermenati ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere se 
intenda presentare sollecitamente la legge 
sulla navigazione interna, aspettata viva-
mente in ispecie dalle provincie padane. 

« Ro mussi ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere il 
motivo della sospensione dei lavori del pa-
lazzo delle ferrovie a Villa Patrizi. 

« Leali ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro delle finanze, per sapere quali cri-
terii informino la variabilità nello stabilire 
i prezzi dell'acqua agli utenti del Consor-
zio di Cigliano e se persuaso del danno che-
ne deriva e delle critiche odierne condi-
zioni agricole non reputi necessario addi-
venire ad una tassazione minima onde nel 
mandamento di Cigliano sia facilitata l'ir-
rigazione e promossa la piccola industria. 

« Montù ». 
• 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dell'interno, intorno all'avvenuto 
o minacciato scioglimento di Amministra-
zioni comunali del Molise, e specialmente 
di quelle appartenenti al Collegio politico 
di Boiano. 

« Pie tra valle ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dell'interno, sul contegno dell'au-
torità di pubblica sicurezza in Padova, in 

\ occasione delle cerimonie religiose del23 mag-
i gio e segnatamente sul divieto all'affissione 

di alcuni manifesti. 
« Musatti ». 

* 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro delie finanze per sapere se, ad evi-
tare grave pregiudizio alla nostra industria 
metallurgica, intenda modificare il reperto-
rio doganale in modo che la giobertite cal-
cinata, destinata ad usi industriali, venga 
introdotta in esenzione dal dazio, come la 
giobertite naturale, col rimando al 261 -a 
della tariffa. 

« Cermenati ». 

« I sottoscritti chiedono di interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio per conoscere le ragioni del ritardo 
nella promulgazione del regolamento per 
l'applicazione della legge 7 luglio 1907 sul 
lavoro delle donne e dei fanciulli. 

« Pietro Chiesa, Rondani, Pram-
polini, Ettore Mancini ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dei lavori pubblici circa l'esecu-
zione dei lavori di ampliamento della sta-
zione di Amantea. 

« De Seta ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro della marina per sapere se non 
creda utile che, almeno ogni qualche anno, 
le esercitazioni dell'armata si svolgano nel-
l'Adriatico. 

« Bianchini ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro delle poste e dei telegrafi sulle tri-
stissime condizioni dei portalettere rurali 
e se creda dover proporre dei provvedimenti 
per migliorarle. 

«Gesualdo Libertini». 

« I l sottoscritto chiede d' interpellare il 
presidente del Consiglio dei ministri sulla 
posizione delle organizzazioni proletarie di 
resistenza (Leghe, Federazioni, Sindacati e 
Camere del lavoro) nei rapporti con i pub-
blici poteri. 

« Cabrini ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni sa-
ranno inscritte nell'ordine del giorno e così 
pure la interpellanza, qualora il ministro in-
teressato, entro il termine regolamentare, 
non dichiari di opporvisi. 


